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@ Léglise s

Combien y a-t-il de colonnes dur le balcon ?
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Quelle est |a période de con ’truction de cette église ?

a)Xllle siecle - b)XIX® siécle - iDeuxiéme moitié du XX# siecle
‘ Le temple 4

Quelle est la particularitéiu temple de Bourdeaux ?

a)C’est le plus grand temgple de la Dréme - b)ll a couté tres

cher - ¢c)ll n'a jamais étgachevé

Qui fut l'illustre paste Irde Bourdeaux pendant 52 ans ?
a)Laurent Borne - 9) lexis Muston - c)Matthieu Lelievre

@Le tombéau

Quelle iégeftde Alexis Muston a-t-il écrite ?

a)lLa [pg®nde de la source miraculeuse - b)La |égende de
«®Mhaolo - c)La Iégende d’'Alberte de Poitiers

Que représente la colombe en bas de la croix huguenote ?
a)Le Saint-Esprit - b)La loyauté au royaume de France -
c)Le désir de paix

@ Point de vue sur le village
Combien de chateaux y avait-il 2 Bourdeaux ?
a)l - bj2 - c)4

Dés le X siecle, I'habitat rural se regroupe et se perche.
Pourquoi ?

a)Pour profiter du panorama - b)Pour se protéger des
envahisseurs - c)Pour permettre aux seignheurs d'avoir
plus de contréle sur la population

@ Le cimetiére isolé

st-ce qui permet didentifier L
arking a proximité - b)La pr
et d'un'muret - c)Une pyramide

+ Pourquoi les cimetiéres protestants sont-ils isolés ?

@)Les riches protestants voulaient étre enterrés sur leurs terres
bﬂl n'y avait pas assez de place dans les cimetiéres - c)Les
cirl‘etiéres paroissiaux étaient réservés aux catholiques

‘{_es chénes pubescents
& ec

Luelle

articularite des feuilles du ché

le couleur - c)Mortes,

quand igs nouvelles feuille

s poussent

Ses bourgeonf sont recouverts d’'un enduit, comment
s'appelle-t-il ?
a)La propolis - B)Le tanin - c)La bourre

. Laforét ‘
Le pin ne perd pas % feuilies, a quelle famille appartient-il ?
a)Les coniféres - b)Res vivaces - ¢)Les feuillus

Le pin sylvestre est une espece monoique. Qu’est-ce que
cela signifie ?

a)ll n'existe que des plaAg femelles - b)Les organes méales

et femelles sont sur des arbres différents - c)Les organesf
males et femelles sont sur'tin méme arbre ¥ 4
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@ Les ruines de Comb‘e\Roussine :*‘

Quelle est la matiére de ce linteau 7
a)Du bais - b)De {a pierre - ¢)Du plastique

Coté forét, on peut apercevoir un arc de décharge, quelle
est sa fonction ?

a)Alléger le poids du mur sur le linteau - b)Décorer -
c)Signifier que le propriétaire est protestant
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@ Les génoises

C'est I'endroif
idéal pour faire
notre nid!

c)Une pétisserie
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A quoi servent les génoises Z» ™ ~

a)Solidifier la toiture - }p)ﬂlontrar sa richesse - c)Lutter™
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@ Panorama : repérez cet élément paysagé
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Cémment appelle-t-on le passage entre deux montagnes 7
#Une manche - b)Une chaussette - c)Un col

Pourquoi les Huguenots en fuite empruntaient-ils ce passage
plutét que de passer par les vallées ?

a)Le chemin était plus court - b)Le chemin était plus sir
car trés peu fréguenté - ¢)ll n'y avait pas d’autre chemin

@ Le combat des Bourelles
Comment appelait-on les troupes cathaligues du rei Louis XIV ?
a)les dinosaures - bjlLes dragons - ¢)Les Gardes suisses

Dans quelle ville Henri IV signe-t-il en 1598 I'édit qui accorde
une liberté de culte aux protestants et met fin aux guerres
de religion ?

a)Bourdeaux - b)Nantes - c)Strasbourg
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. Le pont
Jusgu’au XIX& siecle, comment les charreties pouvaient-elles
traverser le Roubion 2
a)A gue - b)En empruntant le pont - c)Elles n'avaient pas
le droit de traverser

Depuis le Moyen-Age, combien de ponts se sont succédé ici ?
2)2 - b)3 - c)4

o La montée de la Chévre morte
Qui appelait-on les « chemineaux » ?
| employes de la SNCF - bjLes fravailleurs qui
allaient de village en village - ¢c)Les randonneurs

Historiguement, a quoi correspond cette montéee ?
a)Aux remparts du village - b)A la route principale pour rejoindre
Dieulefit en charrette - ¢)Au quartier des bouchers du village

. La fontaine d’Alberte
@&ombien de points d'eau potable pouvait-on trouver dans
la Wiale ?
a)l p)2 -¢)3

"

Chaguesannée, a quelle occasion Bourdeaux donne vie a
Alberte dg Poitiers ?
a)Une joutq- b)Une féte médiévale - c)Une cérémonie au
temple \

A

la claire
fontaine...
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. La place de la'‘Courtine
Quel est le plus haut somnigt visible depuis ce point de vue ?
a)Le Veyou - b)Le Grand Dgmas - c)La montagne d'Angele

\ !
Comment qualifiait-on les assemblées protestantes,
devenues clandestines aprées.la Révocation ?
a)Du désert - b)Du secret - c)DY pois
\

BRAVO ! La rando-quizz est m}Stenam terminée.
Vous pouvez continuer a découvrir 'hi %'re de Bourdeaux
en poursuivant votre découverte de la Vi
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